

УТВЕРЖДЕНО.
Приказом №27 от 26.10.2015г.

Директор МБОУ «Карпогорская ВСШ №51» -
Л.Е. Чугаева

Положение

Об учебно-консультационной группе при Междуреченской КП- 19 ФКУ ОИУ
ОУХД-1 УФСИН России по Архангельской области (структурное подразделение МБОУ
«Карпогорская ВСШ № 51»)

1. Общие положения

Учебно-консультационная группа (далее УКГ) является структурным подразделением Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Карпогорская вечерняя (сменная) средняя общеобразовательная школа № 51» и действует в соответствии с Законом «Об образовании в Российской Федерации», Уставом МБОУ «Карпогорская ВСШ № 51» и настоящим Положением.

УКГ реализует программы основного общего и среднего полного общего образования.

Общеобразовательные программы осваиваются в заочной форме.

Для всех форм получения образования в рамках конкретной общеобразовательной программы действует государственный образовательный стандарт.

2. Организация деятельности

Учебно-консультационная группа открывается школой при наличии не менее 9 учеников.

Количество групп в УКГ зависит от количества обучающихся. Наполняемость группы - не менее 1 обучающегося. Освоение общеобразовательных программ осуществляется по индивидуальному плану, количество учебных часов в неделю устанавливается из расчёта - 1 академический час на каждого обучающегося.

При наличии необходимых условий и средств возможно увеличение количества учебных часов на индивидуально обучающегося по заочной форме.

УКГ может иметь группы индивидуально обучающихся.

В УКГ принимаются все желающие на основании личного заявления.

Также предоставляются документы, подтверждающие уровень предыдущего образования: аттестат об основном общем образовании или сведения о промежуточной аттестации из общеобразовательных учреждений, справка из образовательных учреждений начального или среднего профессионального образования с указанием количества часов, прослушанных по предметам.

Лица, не имеющие указанных документов, могут быть приняты по их заявлению на основании аттестации, проведенной специалистами школы.

Приём заявлений и зачисление в УКГ производится, как правило, до начала учебного года и оформляется приказом по школе.

Лица, перешедшие из других образовательных учреждений, могут приниматься в соответствующий класс в течение учебного года с учётом пройденного материала.

Контингент обучающихся в УКГ определяется дважды в год на начало каждого полугодия и утверждается приказом руководителя школы.

3.Образовательный процесс

Организация образовательного процесса в УКГ регламентируется учебным планом, расписанием занятий, которые разрабатываются и утверждаются учреждением и директором школы.

Учебный год начинается, как правило, с 1 сентября. Продолжительность учебного года – 36 недель. Продолжительность каникул устанавливается в течение учебного года не менее 20 календарных дней, летних – не менее 10 недель.

УКГ осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ двух ступеней образования:

II ступень-основное общее образование (нормативный срок освоения 4 года с 6 класса);

III ступень- среднее общее образование (нормативный срок освоения 3 года).

В соответствии с законом РФ «Об образовании в Российской Федерации» для некоторых категорий учащихся нормативные сроки освоения общеобразовательных программ могут быть сокращены. С целью стимулирования заинтересованного и творческого отношения к учёбе на III ступени обучения могут быть открыты ускоренные (двуходичные) группы для заочного и индивидуального обучения.

Основными формами организации учебной работы по заочной форме обучения являются самостоятельная работа обучающихся, групповые и индивидуальные консультации и зачеты.

Число зачетов по предметам устанавливается педагогическим советом школы. Темы зачетов учитель выбирает по своему усмотрению из примерной тематики зачетных разделов, предложенных в образовательных программах.

Зачеты сдаются всеми обучающимися. На прием одного зачета отводится 1 /3 академического часа на каждого обучающегося.

4.Участники образовательного процесса

Участниками образовательного процесса в УКГ являются обучающиеся, педагогические работники.

УКГ принимает всех граждан, отбывающих наказание в виде лишения свободы в данном исправительном учреждении и имеющих право на получение образования соответствующего уровня.

Обучающиеся имеют право на получение бесплатного основного общего и среднего полного образования в соответствии с едиными государственными образовательными стандартами, если образование получают впервые.

Обучающиеся, освоившие программу учебного года в полном объёме, переводятся в следующий класс.

Обучающиеся на ступенях основного общего и среднего общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего года. Учреждение обязано создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью её ликвидации.

Обучающиеся на ступени основного общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведённые в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, оставляются на повторное обучение.

Перевод обучающегося в следующий класс осуществляется по решению Педагогического совета.

Освоение общеобразовательных программ основного общего и среднего общего образования завершается обязательной итоговой аттестацией обучающихся. Государственная итоговая аттестация обучающихся, освоивших общеобразовательные программы основного общего и среднего общего образования, проводится в форме государственного выпускного экзамена.

К государственной итоговой аттестации допускаются выпускники образовательных учреждений, имеющие годовые отметки по всем общеобразовательным предметам учебного плана за IX, X, XI, XII не ниже удовлетворительных. Решение о допуске к государственной (итоговой) аттестации принимается Педагогическим советом образовательного учреждения и оформляется приказом не позднее 25 мая текущего года.

Выпускникам УКГ после прохождения ими государственной итоговой аттестации выдается документ государственного образца о соответствующем уровне образования.

Руководство УКГ осуществляется заведующим УКГ. Непосредственно руководство УКГ возлагается на заместителя директора по учебно-воспитательной работе.